SHI3FE4H1H

*E;: /—_” | | Ba'f‘zl;'{uln-l_*i

&k (B5%)

BEREEET

[EHEETE (BREM) ]

Eat

A

|18

=S T5Ph

HMOBIZBIRESE, ERMSBBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICH.
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFACRDIEDE U,
BESECREADST [E=B \DRMITE] ZIThRAWVT L,




1. ¥B4
¥H4 FEFRIT ) || BIGRAR B R BHE R S
JBATE T EHIBAEH AN 2 — 14— 74 GEHFFJIEEEBITLTZE O
EN)

2. EBNE
1) FEFEA S 34 2H 7) LI it I
2) HHEHT4 R EEEHET LR 8) #i X REFET « BOFER - & AR
3) EEBES 21867021040002 9) I - B
4) XSy HAEEE (Ml L 2&1) OnEs 10) #atEHA ST 24E12H
5) AHEEK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 365 H[# H & 34 44 1H 1 2) HALEHEHA S 34 2H

(447)  4f1 44 3H31H 1 3) HHhEHFH S 34 2H

(% mZEE) £ £ A A 14) niiEAEER M

15) R M

BGE EHNE
3. TERHA
1) THEHE 2) H 3) HOMGy 4) FEH

-1 - Eszi@y T R



ARE

EBL | B BRI E e AR B S
H H [EEZYN L
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
RPN
= 1 26, 020, 200
[ERZYN LR
= 1 26, 020, 200
Baari Ay eisi
= 1 26, 020, 200
AR R A R H 1 =
7 A 12 2, 168, 350 26, 020, 200
R
= 1 838, 800
[EREF TS
= 1 838, 800
EEHWE
= 1 838, 800
EHEHNE N 1 5
= 1 838, 800

Eszi@y T R



At YRR E

EBA | B BRI R I T RS Ea ARG RS
H H EEEJE (2 O mER <)
b= o A 1 | IR pirkes BT gy HA A &HE $ R A BAE R Eipd

B (F OfE AR <)

=, 1 26, 859, 000
Z OFAT

= 1 8, 672, 532
— R

= 1 19, 128, 468
S A%

= 1 54, 660, 000
T2 BiAE 2%

=, 1 5, 466, 000
B EFER

=, 1 60, 126, 000

-2 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



AL 4 A

2021. 02

E‘R = SN 202102
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
HHH
HAL Fgy 4KE
PCYU — 2% =
A 12 69, 900 838, 800
838, 800

Eszi@y T R



- : N = i B 45 A 2021. 02
AR 9 /ﬁ( |j<] AR SRR | 2021, 02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 2 5 AR R R
THH LT - Bk HifT o HAT x|
[EREPN L=
= 1 2, 168, 350
R (C)
A 58.5 32,700 1,912, 950
B E T Y
=i 100 2, 554 255, 400
2, 168, 350

Eszi@y T R



N N 2 Al 4F A 2021. 02

1 /j 5( @ ﬂﬁ 2% A FHAE A 2021. 02

S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AR R R o B
HAAL 7 A Pg HiAlh
1 2, 168, 350
LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
AR R R H 2 =
= 1 2, 168, 350
2, 168, 350
2,168,350 M,/ » A

Eszi@y T R



N N 2 Al 4F A 2021. 02
2 /5( ’fﬂﬁ 2% s A A 2021. 02
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
PCYU — 2% . .
HAAL A Pg HAT
1 69, 900
1 HAL o HAT 4KE
PCY — 2%

= 23, 300 69, 900
69, 900

69,900 M, H

Eszi@y T R




